

Obavijest o zdravstvenim i psihofizičkim sposobnostima za odgovarajući studij

Pristupnik (odnosno kandidat) treba imati uvjerenje (dokaz) o zdravstvenim i psihofizičkim sposobnostima za integrirani preddiplomski i diplomski sveučilišni studij Medicina i Stomatologija (Dentalna medicina) te trogodišnje stručne studije: Sestrinstvo i Fizioterapija.

Uvjerenje o *zdravstvenim i psihofizičkim sposobnostima* za odgovarajući studij, sastoji se od dva dokumenta:

1. Uvjerenje od strane školskog dispanzera, zdravstvene ustanove medicine rada ili izabranog liječnika obiteljske medicine i koje ne smije biti starije od 60 dana i izdano isključivo u Republici Hrvatskoj. Uvjerenje se izdaje na način i u formi koja je uobičajena za školski dispanzer, zdravstvenu ustanovu medicine rada ili izabranog liječnika obiteljske medicine.
2. Izjave samog kandidata se osjeća psihički i fizički spreman za studij i da je spreman preuzeti svu odgovornost koja iz toga proizlazi na osnovi te izjave. Obrazac izjave se može preuzeti na Internet stranici Medicinskog fakulteta u Splitu.

Izjava i Uvjerenje o zdravstvenim i psihofizičkim sposobnostima za odabrani studij, prilažu se prilikom samog upisa koje će se odvijati od 22. do 26. srpnja 2010. i to za kandidate koji polažu državnu maturu (detaljne upute o upisu biti će objavljene oko 7. srpnja 2010. na Internet stranici Medicinskog fakulteta u Splitu); a za kandidate starije od 24 godine iste se prilažu prilikom predaje prijave za razredbeni ispit.

Bez obzira na rezultate državne mature ukoliko kandidat nema *Uvjerenje o zdravstvenim i psihofizičkim sposobnostima* i *Izjavu* za odgovarajući studij do momenta upisa, isti neće biti upisan. Stoga njegovo sudjelovanje u odabiru studija kroz sustav državne mature se odvija na njegov rizik, pošto navedene dokumente Agenciji za znanost i visoko obrazovanje, Središnji prijavitni ured ne prikuplja prethodno već se pretpostavlja da isti postoje i naknadno se pri upisu dostavljaju Medicinskom fakultetu u Splitu.

Posebna napomena samo za studij Dentalne medicine (Stomatologija).

Uvjerenje o odgovarajućim motoričkim sposobnostima potrebnim za studij Dentalne medicine (Stomatologija) kao rezultat provjere psihofizičkih sposobnosti – psihomotorika je dio državne mature ili razredbenog postupka te donosi bodove i dostavlja se do 15.06.2010. a *Uvjerenje o zdravstvenim i psihofizičkim sposobnostima* za studij Dentalne medicine (Stomatologija) se prilaže kao jedan od dokumenata prilikom samog upisa.

Svi detalji vezeni uz provjeru psihofizičkih sposobnosti – psihomotorika za studij Dentalne medicine (Stomatologija) mogu se vidjeti na Internet stranici Medicinskog fakulteta u Splitu.

Split, 14.06.2010.

Voditelj Službe za
sveučilišne i stručne studije
Josip Barić, dipl. iur.